
34زير ۱۸ سال 2.8%

تا ۱۸ ۲۲ 217 17.7%

تا ۲۳ ۲۹ 673 54.9%

تا ۳۰ ۳۹ 283 23.1%

تا ۴۰ ۴۹ 16 1.3%

به بالا ۵۰ 3 0.2%

زن 70 5.7%

مرد 1146 93.5%

ديگر 2 0.2%

8علاقمند به ذکر نيستم 0.7%

آذربايجان شرقی 65 5.5%

آذربايجان غربی 18 1.5%

اردبيل 6 0.5%

اصفهان 92 7.8%

البرز 33 2.8%

ايلام 4 0.3%

بوشهر 11 0.9%

تهران 478 40.3%

8چهارمحال و بختياری 0.7%

خراسان جنوبی 8 0.7%

خراسان رضوی 78 6.6%

خراسان شمالی 3 0.3%

خوزستان 31 2.6%

زنجان 17 1.4%

سمنان 8 0.7%

سيستان و بلوچستان 3 0.3%

فارس 54 4.6%

قزوين 11 0.9%

قم 27 2.3%

کردستان 18 1.5%

کرمان 25 2.1%

کرمانشاه 15 1.3%

کهگيلويه و بويراحمد 1 0.1%

گلستان 17 1.4%

گيلان 43 3.6%

لرستان 12 1%

مازندران 36 3%

مرکزی 10 0.8%

هرمزگان 9 0.8%

همدان 17 1.4%

يزد 27 2.3%

درفت اوليه نتايج پرسشنامه زندگی و شغل برنامه نويسان و سيستم ادمين
 های ايران
www.Jadi.net 
j.mp/itstatus94results

View all responses

Summary

در کدام محدوده سنی هستيد؟

جنسيت

:) خودتون رو متعلق به کدوم استان می دونين؟ بچه کجايين؟

17.7%

23.1%

54.9%

93.5%

40.3%

jadijadi@gmail.com

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1WoG5d-L3jCfbC-p8kw5o5EhlwMbYUB9bq6gmY9IMXdk?usp=forms_web_l#gid=2067896463
https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=en&continue=https://docs.google.com/forms/d/1fRtUmzqur3TxnypayOvYUoy3U87RleoqSlVPEhrQFR8/viewanalytics


آذربايجان شرقی 41 3.3%

آذربايجان غربی 13 1.1%

اردبيل 3 0.2%

اصفهان 78 6.4%

البرز 8 0.7%

ايلام 3 0.2%

بوشهر 4 0.3%

تهران 752 61.3%

3چهارمحال و بختياری 0.2%

خراسان جنوبی 4 0.3%

خراسان رضوی 68 5.5%

خراسان شمالی 2 0.2%

خوزستان 16 1.3%

زنجان 14 1.1%

سمنان 5 0.4%

سيستان و بلوچستان 1 0.1%

فارس 37 3%

قزوين 9 0.7%

قم 27 2.2%

کردستان 11 0.9%

کرمان 17 1.4%

کرمانشاه 7 0.6%

کهگيلويه و بويراحمد 1 0.1%

گلستان 10 0.8%

گيلان 29 2.4%

لرستان 5 0.4%

مازندران 21 1.7%

مرکزی 4 0.3%

هرمزگان 8 0.7%

همدان 9 0.7%

يزد 16 1.3%

زير يکسال 266 21.7%

يک تا سه سال 335 27.3%

سه تا هفت سال 382 31.2%

هفت تا پانزده سال 208 17%

32پانزده تا بيست و پنج 2.6%

بالای بيست و پنج 3 0.2%

31در حال تحصيل در دبيرستان يا پايينتر 2.5%

ديپلم 47 3.8%

در حال تحصيل کاردانی 29 2.4%

کاردانی 59 4.8%

در حال تحصيل در دوره ليسانس 234 19.1%

ليسانس 520 42.4%

در حال تحصيل در فوق ليسانس 131 10.7%

فوق ليسانس 153 12.5%

در حال تحصيل در دوره دکترا 17 1.4%

دکترا و بالاتر 4 0.3%

Network (CCNA, MCSE, MCITP, ...) 121 39.2%

Enterprise software (Sharepoint, Magento, ..)12 3.9%

Linux (LPIC, ...) 126 40.8%

Windows (MCP, ...) 36 11.7%

Management (PMP, SCRUM, ITIL, ...) 19 6.1%

Security (CEH, MTA, ...) 38 12.3%

Programming Languages (Java, MCP, ..) 116 37.5%

DB (Oracle, ..) 44 14.2%

Other 49 15.9%

استان محل کار

چند سال تجربه کار تمام وقت داريد؟

آخرين وضعيت تحصيلی

چه مدارک بين المللی ای اخذ کرده ايد

61.3%

21.7%

17%31.2%

27.3%

42.4%

19.1%



صفر 26 2.1%

کمتر از دو ساعت 212 17.3%

دو تا هفت ساعت 486 39.8%

هفت تا چهارده ساعت 297 24.3%

201بيشتر از چهارده ساعت 16.4%

صفر 143 11.7%

کمتر از دو ساعت 377 30.9%

دو تا هفت ساعت 404 33.1%

هفت تا چهارده ساعت 185 15.2%

111بيشتر از چهارده ساعت 9.1%

هيچ 279 22.8%

يک 332 27.1%

دو يا سه 416 34%

سه تا شش 130 10.6%

68بيشتر از شش 5.6%

Java 442 36.1%

C 192 15.7%

C++ 277 22.6%

C# 417 34%

Python 334 27.2%

PHP 582 47.5%

Visual Basic 67 5.5%

Perl 25 2%

Javascript 692 56.4%

Delphi / Pascal37 3%

Ruby 70 5.7%

Assembly 31 2.5%

Objective C 40 3.3%

D 1 0.1%

Swift 45 3.7%

R 31 2.5%

Matlab 73 6%

SQL 624 50.9%

Groovy 15 1.2%

Scala 16 1.3%

Go 47 3.8%

Bash 240 19.6%

Other 88 7.2%

چند ساعت در هفته برای يادگيری تکنولوژی ها٬ زبان ها و ... جديد وقت می گذاريد؟

چند ساعت در هفته برای پروژه های غيرکاری ولی مرتبط با حوزه کاری خود (برنامه نويسی٬ وبلاگنويسی٬ گزارش باگ٬ ...) وقت می گذاريد؟

در سه ماه گذشته چند کتاب خوانده ايد؟

سبک کاری

زبان های برنامه نويسی مورد استفاده شما در پروژه ها کدامند؟

0 30 60 90 120

Netw ork (CC…

Enterprise so…

Linux (LPIC, ...)

Window s (M…

Management…

Security (CE…

Programming…

DB (Oracle, ..)

Other

17.3%

16.4%

24.3%

39.8%

15.2%
33.1%

30.9%

22.8%

34%

27.1%

0 150 300 450 600

Java

C

C++

C#

Python

PHP

Visual Basic

Perl

Javascript

Delphi / P…

Ruby

Assembly

Objective C

D

Swift

R

Matlab

SQL

Groovy

Scala

Go

Bash

Other



Java 345 28.3%

C 116 9.5%

C++ 177 14.5%

C# 76 6.2%

Python 469 38.5%

PHP 134 11%

Visual Basic 12 1%

Perl 95 7.8%

Javascript 152 12.5%

Delphi / Pascal14 1.2%

Ruby 198 16.3%

Assembly 61 5%

Objective C 85 7%

D 11 0.9%

Swift 261 21.4%

R 115 9.4%

Matlab 48 3.9%

SQL 76 6.2%

Groovy 20 1.6%

Scala 106 8.7%

Go 308 25.3%

Bash 92 7.6%

Other 60 4.9%

MS­SQL 579 47.2%

MySQL/MariaDB 698 56.9%

Oracle 157 12.8%

Postgresql 222 18.1%

sqlite 415 33.8%

Hadoop Based technoloties 54 4.4%

MongoDB 265 21.6%

Redis 194 15.8%

Other NoSQLs (couch, raven, ...)110 9%

Other 36 2.9%

Windows XP 25 2%

Windows Vista 4 0.3%

Windows 7 261 21.3%

Windows 8 206 16.8%

Windows 10 399 32.5%

Windows (other)7 0.6%

OS X 196 16%

Linux Ubuntu 453 36.9%

Linux Debian 87 7.1%

Linux Arch 50 4.1%

Linux Fedora 44 3.6%

Linux (other) 56 4.6%

BSDs 6 0.5%

Other 36 2.9%

به جز زبان های فعلی تان٬ دوست داريد با چه زبان برنامه ای نويسی کار کنيد؟

ديتابيس های مورد استفاده

سيستم عامل روميزی شما کدام است؟

0 100 200 300 400

Java

C

C++

C#

Python

PHP

Visual Basic

Perl

Javascript

Delphi / P…

Ruby

Assembly

Objective C

D

Swift

R

Matlab

SQL

Groovy

Scala

Go

Bash

Other

0 150 300 450 600

MS­SQL

MySQL/Maria…

Oracle

Postgresql

sqlite

Hadoop Base…

MongoDB

Redis

Other NoSQL…

Other



Windows Server 200332 2.6%

Windows Server 2008102 8.3%

Windows Server 2012237 19.3%

Windows Server 2016100 8.2%

Windows ( Other ) 23 1.9%

Linux RedHat 100 8.2%

Linux CentOS 369 30.1%

Linux Debian 291 23.7%

Linux Ubuntu 437 35.6%

BSDs 37 3%

Linux ( Other ) 75 6.1%

Other 43 3.5%

Android 865 70.9%

iOS 233 19.1%

Windows Phone 53 4.3%

Java / Symbian / Maemo / ... 12 1%

Blackberry 13 1.1%

Dump phones (1100, ...) 23 1.9%

Phone? I dont carry a phone! 12 1%

ويژوال استوديو 441 36%

سابلايم 311 25.4%

اتم 169 13.8%

327(اديتورهای متن ساده (نوت پد پلاس پلاس٬ جی اديت 26.7%

ايکس کد 64 5.2%

براکت 70 5.7%

محصولات جت برين 428 34.9%

ويم 134 10.9%

ايمکس 41 3.3%

محصولات اکليپس 225 18.4%

برنامه نويسی نمی کنم 30 2.4%

Other 143 11.7%

تيره 693 57.2%

روشن 318 26.3%

گاهی روشن گاهی تيره 138 11.4%

از آی دی ای استفاده نمی کنم 62 5.1%

گيت 836 70.2%

سيستم عامل سرور مورد علاقه شما

...و وقتی صحبت از تلفن همراه باشد

در چه محيطی برنامه نويسی می کنيد

تم آی دی ای

از چه سورس کنترلی استفاده می کنيد؟
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تی اف اس 136 11.4%

اس وی ان 145 12.2%

مرکوريال 17 1.4%

سی وی اس 15 1.3%

فسيل 7 0.6%

استفاده نمی کنم 238 20%

Other 8 0.7%

تب 771 63.8%

اسپيس 275 22.7%

84تفاوتی ندارد 6.9%

هان؟ 79 6.5%

چای 896 73.6%

قهوه 627 51.5%

دمنوش های متنوع 210 17.2%

انرژی زا 103 8.5%

نوشابه 116 9.5%

انواع ماء الشعير 250 20.5%

94نوشيدنی های الکلی 7.7%

آب 628 51.6%

Other 30 2.5%

بيشتر از يک نخ در روز سيگار می کشم 202 18.1%

بيشتر از سه بار در هفته ورزش می کنم 212 19%

38گياهخوار / خام خوار / خام گياهخوار / ... هستم 3.4%

حيوان خانگی دارم 74 6.6%

سياست برايم مهم است 547 49.1%

در رابطه نيستم ولی دوست داشتم بودم 394 35.4%

حداقل يک روز در ميان دوش می گيرم 736 66.1%

تب يا اسپيس؟

نوشيدنی های اصلی شما چيست؟

کدام ها در مورد شما صدق می کند

(... ٬به طور معمول چند ديوايس ديجيتال با خودتان حمل می کنيد (شامل لپ تاپ٬ پخش کننده موزيک٬ موبايل٬  کتابخوان
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438توسعه دهنده فول استک وب 35.7%

توسعه دهنده بک اند 598 48.8%

توسعه دهنده موبايل 311 25.4%

توسعه دهنده دسکتاپ 268 21.9%

توسعه دهنده فرانت اند 311 25.4%

مدير سيستم 271 22.1%

مدير ديتابيس 176 14.4%

دانشمند داده 62 5.1%

شبکه 133 10.8%

امنيت 127 10.4%

سيستم های درونساز 32 2.6%

طراح 286 23.3%

تحليلگر 251 20.5%

... / مدير شرکت / پروژه 228 18.6%

مستند سازی 64 5.2%

تست کننده 108 8.8%

Other 62 5.1%

بخش دولتی 55 4.6%

146(... ٬بخش آی تی شرکت های غير نرم افزاری (مانند مخابراتی ها٬ بانک ها 12.2%

شرکت های توليد نرم افزار 480 40.2%

شرکت های پشتيبانی و ديگر خدمات نرم افزار 50 4.2%

شرکت های ارائه دهنده سرويس های مختلف 164 13.7%

استارتاپ 299 25%

محل کار

حوزه کاری شما چيست

نوع شرکت شما کدام است؟

(تعداد مجموع کارمندان شرکت (در صورتی که انفرادی کار می کنيد: 1
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زير يک ميليون 313 25.5%

يک تا دو ميليون 376 30.7%

دو تا سه و نيم ميليون 284 23.2%

144سه و نيم تا پنج ميليون 11.7%

پنج تا هفت ميليون 66 5.4%

هفت تا ده ميليون 20 1.6%

بالای ده 23 1.9%

باشگاه ورزشی داخل شرکت 76 8.3%

عضويت باشگاه های ورزشی يا هزينه ورزش 98 10.7%

ناهار رايگان 205 22.3%

قهوه٬  چای و ... رايگان 687 74.8%

خوراکی و اسنک های رايگان داخل شرکت 160 17.4%

کارت هديه و کارت خريد 143 15.6%

پاداش بر اساس نتايج 217 23.6%

آموزش خارج از شرکت 106 11.5%

90سفر٬ اردو٬ برنامه های تفريحی خارج شرکت به خرج شرکت 9.8%

برگزاری مراسم و تولدها در داخل شرکت 220 23.9%

لپ تاپ 104 11.3%

تلفن همراه 30 3.3%

هزينه های تلفن همراه 36 3.9%

بيمه 611 66.5%

بيمه تکميلی 277 30.1%

Other 36 3.9%

تمام وقت دولتی با استخدام دائمی 31 2.5%

66تمام وقت دولتی با استخدام غيردائم 5.4%

تمام وقت خصوصی 604 49.3%

نيمه وقت خصوصی 198 16.2%

پروژه ای با شرکت ها 86 7%

پروژه ای مستقل 213 17.4%

شرکت های خارجی 28 2.3%

تمام وقت های کاری را در دفتر هستم 572 47.6%

اکثر وقت ها در دفتر ولی دورکاری هم می کنم 263 21.9%

اکثر مواقع دورکاری و گاهی به دفتر می روم 81 6.7%

دورکاری کامل 68 5.7%

شخصی کار می کنم و در محل خودم 218 18.1%

زير ده هزار 135 13.8%

بين ده تا بيست و پنج 197 20.1%

114بين بيست و پنج تا پنجاه 11.7%

بين پنجاه تا صد 41 4.2%

بين صد تا دويست 18 1.8%

بالای دويست 5 0.5%

ساعتی کار نمی کنم 468 47.9%

31کاملا ناراضی: 1 2.5%

2 110 9%

3 316 25.8%

4 436 35.6%

محل کار چه خدماتی بيشتر از حقوق ارائه می دهد

چگونه کار می کنيد؟

شيوه کار شما کدام است؟

(در صورتی که ساعتی کار می کنيد٬ حقوق ساعتی شما چقدر است؟ (تومان

چقدر از کاری که انتخاب کرده ايد راضی هستيد؟
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کاملا راضی: 5 333 27.2%

با تشکر از شما

Number of daily responses
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